
 السلسلة الاولى في الوحدة الرابعة
 التنرين الأول :

مً  V = 100 mLأضاع محدّد. ىقٔظ عيد التْاشٌ ىاقلٔة حذه -ٓتفاعل حمض المٔجاىْٓم مع الماء ّفق تحْل حمض

C = 2,5.10محلْل مائٕ لحنض المٔجاىْٓم تسكٔصِ 
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 mol/L بْاضطة خلٔة قٔاع الياقلٔة ثابتَا               

0, 0125 m k = فيحصل على ،Geq = 2,2.10
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 / ضع ددّلا ٓصف ٍرا التحْل.1

 .xeq. اضتيتر قٔنة xeq  ّV/ عبر عً الياقلٔة عيد التْاشٌ بدلالة 2

ٌ بدلالة 3  . أحطب قٔنتُ.xeq  ّV/ عبر عً كطس التفاعل عيد التْاش

 : التنرين الثاني
2,0.10تتلٌْ ابتدائٔا مً  V = 20 mLجملة كٔنٔائٔة حذنَا                     
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 mol  مً غْازد الْٔدI
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mol  مً غْازدS 2O8
2-

 ، يحدخ لها تحْٓل بطٕء ّ تاو. 

       aqaqaqaqI
 

2

42

2

82 2SO    I      OS    2 

 / أكتب عبازة كطس التفاعل.1

 .xبدلالة  Qrّ ّ كنٔاتَا الابتدائٔة. اضتيتر عبازة  x/ عبر عً تساكٔص المتفاعلات ّ اليْاتر بدلالة التقدو 2

x1/2 = 2,5.10علنا أٌ في شمً ىصف التفاعل ٍْ Qr,i  ّQr,1/2/ أحطب 3
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 mol. 

 : التنرين الثالث
v = 40 cmىعآس حذنا قدزِ

3
ً محلْل لحنض الآتاىْٓم بمحلْل البْتاع )     Cb=0.02 mol/l( تسكٔصِ KOHم

ً زض  pHمعآسة   ٕ المبين بالػلمترٓة  تملييا م   ل المقابل .ه الميحيى البٔاى

 / عين إحداثٔات ىقطة التلافؤ.1

/ اضتيتر تسكٔص حمض الآتاىْٓم ّ بين اىُ حمض 2

  ضعٔف .

 للجيائٔة    pKa/ عين 3

                             (

-

CH3COOH / CH3COO.) 

 / اكتب معادلة تفاعل المعآسة.4

5 ٌ  = Keلهرا التفاعل ٓعطى:    k/ احطب ثابت التْاش
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 = Vb/ ليعتبر الجنلة اللٔنٔائٔة عيد ضلب 6

16 ml  ً  .pH=  5حٔح  KOHم

ٕ لتفاعل المعآسة المقدزة ب  احطب ىطبة التقدو اليَائ

ٌ تقْل عً ٍرا التفاعل .  % ) ىطبة مئْٓة ( ّ ماذا يمليم أ

 ٍْ اللاغف المياضب لهرا اليْع مً المعآسة .علل . متر ما pH/ في غٔاب دَاش ال  7

 ٓعطى:

 أحمس المتٔل الهلٔاىتين فٔيْل فتالين أشزق بسّمْتٔنْل كاغف ملٌْ

 6.2  -  4.2 4.4 -   3.1 11   - 8.2 7.6    -    6.2 مجال التػير اللْىٕ

  

 الخيارات المتاحة لك من ضننلا تجعل الفشل : حكمة العدد 


